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2 | ISTRUZIONI PER L'USO DELLA

PIASTRA PER CAPELLI

Gentile cliente,

IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto.
Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di
questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente.

Il presente manuale di istruzioni & stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

/\ ATTENZIONE!
Istruzioni e informazioni per un impiego sicuro

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le
istruzioni per 'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi ad esse. Conservare il presente
manuale,insiemeallarelativaguidaillustrativa, perl’intera
durata di vita del prodotto, a scopo di consultazione. In
caso di cessione del prodotto a terzi, consegnare anche
I'intera documentazione.

INDICE
Pagina Pagina

Avvertenze sulla 1-3  Smaltimento 5
sicurezza

Istruzioni generali 3 Assistenza e 5

garanzia

Istruzioni per 4-5  Guida illustrativa |
I'utente

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

1. Dopo aver tolto il prodotto dalla sua confezione,
assicurarsi che I'apparecchio sia integro e che non
ci siano segni visibili di danneggiamento dovuto al
trasporto. Qualora si avessero dei dubbi, non utilizzare
I'apparecchio e portarlo presso un Centro di Assistenza
IMETEC autorizzato.

2. La confezione non & un giocattolo! Se presente, tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini
(rischio di soffocamento).

3. Prima di procedere al collegamento dell’apparecchio,
verificare che i dati tecnici riportati sul dato targa
della potenza nominale siano compatibili con la rete
di alimentazione elettrica. Il dato targa é& riportato
sull’apparecchio.

4. Non utilizzare adattatori, prese multiple e/o prolunghe.
Se la spina e la presa non sono compatibili, chiedere
ad un tecnico qualificato di sostituire la spina con un
modello adatto.
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10.

1.

12.

13.

14.
15.

Questo dispositivo deve essere usato solamente in
base allo scopo per cui & stato destinato, vale a dire
una piastra per capelli ad uso domestico. Qualsiasi altro
utilizzo deve essere considerato improprio e, pertanto,
pericoloso. Il produttore non pud essere ritenuto
responsabile per i danni causati dall’'uso improprio o
scorretto.

Peruna maggiore protezione, si raccomanda di installare
un interruttore di circuito differenziale con una corrente
differenziale nominale di funzionamento ad un massimo
di 30 mA nel circuito elettrico del bagno. Per questa
operazione, rivolgersi ad un installatore.

L'uso di altri apparecchi elettrici comporta I'osservanza

di alcune regole fondamentali. In particolare:

» Non toccare mai'apparecchio con mani o piedi bagnati
o umidi

* Non usare I'apparecchio a piedi nudi

» Per staccare la spina dalla presa, non tirare il cavo di
alimentazione o I'apparecchio

* Non esporre l'apparecchio ad elementi atmosferici
(pioggia, sole, ecc.)

» Non lasciare che bambini giochino con I'apparecchio

Non lasciare che persone (compresi i bambini) non

in grado di far funzionare Il'apparecchio in modo

sicuro (a causa di handicap mentali, fisici o sensoriali,

di inesperienza o incompetenza) utilizzino questo

apparecchio, ameno che non ci siala stretta sorveglianza

o 'aiuto di una persona responsabile.

Quando si utilizza I'apparecchio nel bagno, scollegarlo
dall'alimentazione di corrente dopo l'uso in quanto, se
lasciato vicino all’acqua, pud rappresentare un pericolo
anche quando & spento.

Prima di procedere alla pulizia o alle operazioni di
manutenzione dell’apparecchio, scollegarlo dalla rete di
alimentazione staccando la spina.

Sel'apparecchio sidovesserompere e/o nonfunzionasse
correttamente, spegnerlo e non manometterlo. Se &
necessaria una riparazione, portarlo presso un Centro
di Assistenza IMETEC autorizzato.

Non tentare di sostituire il cavo di alimentazione. Se &
danneggiato o necessita di riparazione, contattare un
Centro di Assistenza IMETEC autorizzato.

Per evitare un pericoloso surriscaldamento, si
raccomanda di srotolare completamente il cavo di
alimentazione durante l'uso e di scollegare la spina
dalla presa quando I'apparecchio non & utilizzato.

Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

Non usare mai spray per capelli mentre I'apparecchio &
in uso.



16. Qualora si dovesse decidere di non utilizzare piu
I'apparecchio, si suggerisce di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione dopo aver staccato
la spina dalla presa elettrica. Si raccomanda inoltre di
rendere innocue tutte le parti potenzialmente pericolose
dell'apparecchio, in particolar modo per i bambini, i quali
potrebbero essere tentati dal volerci giocare.

Avvertenza:
* Non immergere mai I’apparecchio in acqua ‘
* Non usare I'apparecchio nelle vicinanze di @
. - . PN
vasche da bagno, lavandini o di contenitori

pieni d’acqua

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO E DEGLI
ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione.

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della
copertina.

1 Tasto di accensione e spegnhimento
2 Spia luminosa LED

3 Piastra riscaldante

4 Cavo di alimentazione
Avvertenza:

Per le caratteristiche della piastra per capelli, fare riferimento
alla confezione esterna.



ISTRUZIONI PER L’'UTENTE

CONSIGLI UTILI

L’apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra

per capelli permettera di determinare esattamente il tempo di

applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli

* Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna
traccia di lacca, schiuma per capelli o gel

* Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi

* Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare
sulla fronte

* Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della
piastra, posizionare I'apparecchio su una superficie liscia e
resistente al calore

* Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non
avvicinare troppo la piastra alle aree sensibili del viso, delle
orecchie, del collo o della cute

* Al termine dell’'uso, lasciare raffreddare completamente la
piastra prima di riporla

AAvvertenza:

* Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli,
assicurarsi che I'apparecchio si sia completamente
raffreddato prima di rimetterlo nella sua custodia (o
dentro qualsiasi borsa)

* Questo apparecchio non é destinato ad essere usato
per ottenere dei ricci, pertanto non va ruotato durante
I'uso

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

» Lavare come d’abitudine i capelli e spazzolarli togliendo
tutti i nodi

* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte

FUNZIONAMENTO

* Collegare il cavo di alimentazione (4) alla rete; spostare
l'interruttore (1) sulla posizione ON e lasciare riscaldare la
piastra. Quando I'apparecchio € acceso, la spia
luminosa Led (2) si illumina

* Prendere tra le dita una ciocca di capelli sottile, della stessa
larghezza delle piastre riscaldanti (3), e posizionarla tra le
due piastre (3)

» Con una mano, tenere la ciocca ben stirata e con l'altra
mano far scivolare la piastra chiusa dalle radici fino alle
punte

Al termine della piega, spostare l'interruttore (1) sulla
posizione OFF e staccare la spina di alimentazione (4) dalla
presa

Avvertenza:
Non avvolgere mai il cavo di alimentazione attorno
all'apparecchio.

Da notare:

E’ possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore;

si tratta dell’'umidita in eccesso nei capelli che evapora.
4



PULIZIA

Pulire solamente le piastre (1) e I'impugnatura con un panno
morbido e umido:

* Scollegare I'apparecchio dalla corrente (2)

* Verificare che le piastre (1) siano fredde

* Pulire la superficie e lasciarla asciugare

Prima di utilizzare nuovamente I'apparecchio,
A accertarsi che tutte le parti pulite siano
completamente asciutte!

SMALTIMENTO

L'imballaggio del prodotto € composto da materiali
riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela

ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE,
'apparecchio in disuso deve essere smaltito in
modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo.

E Cio riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute
nell’apparecchio e permette la riduzione dell'impatto

=== ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
al’ente di smaltimento locale o al rivenditore
dell'apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni, rivolgersi al servizio autorizzato di
assistenza ai clienti IMETEC (leggere il foglio sull’'assistenza
post-vendita in allegato) indicando il tipo di prodotto.

L'apparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio di garanzia allegato.

IMETEC (i zwars

www.imetec.it

6002L L
S21000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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2 | HAIR STRAIGHTENER

OPERATING INSTRUCTIONS

Dear customer,

IMETEC would like to thank you for purchasing this product.
We are convinced that you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, which was developed and
manufactured with customer satisfaction always in mind.
These operating instructions were created based on the
European standard EN 62079.

/\ IMPORTANT!
Instructions and information for safe use

Before using the product, carefully read the instructions
and in particular the warnings in this manual and abide by
them. Keep this manual and the image section for future
reference for the entire product life. In case you pass the
appliance on to another user, make sure to include also
this documentation.

TABLE OF CONTENTS

Page Page
Safety Instructions 6-8  Disposal 10
General 8 Service and 10
Instructions Warranty

User Instructions 9-10 Image section |

SAFETY INSTRUCTIONS

1. After unpacking, make sure that the appliance is intact
with no signs of damage caused by transport. Should
you have any doubts, do not use the appliance and take
it to an authorised IMETEC Service Centre.

2. The packaging is not a toy! If present, keep the plastic
bag out of the reach of children (risk of suffocation).

3. Before connecting the appliance, check that the rating
plate specifications correspond to the electrical mains
supply. The plate is on the appliance.

4. Do not use adapters, multiple sockets and/or extension
cords. If the appliance’s plug and the socket are
incompatible, have the socket replaced with a suitable
type by qualified staff.



10.

1.

12.

13.

14.
15.

This appliance must only be used for the purpose for
which it has been designed, that is, as a hair straightener
for household use. Any other use is to be considered
improper and therefore dangerous. The manufacturer
cannot be held responsible for any damage due to
improper or incorrect use.

For extra protection, you are advised to install a
differential circuit breaker with a nominal operating
differential current of max. 30 mA in the electric circuit of
the bathroom. Ask the installer for advice about this.

The use of any electric appliance implies the observance

of some fundamental rules. Specifically:

» Never touch the appliance with hands or feet that are
wet or damp

» Do not use the appliance with bare feet

* Do not tug the power cord or the appliance in order to
pull the plug out of the socket

* Do not leave the appliance exposed to the weather
(rain, sun, etc.)

» Do not let children play with the appliance

Do not let anyone (including children) who is unable to
operate the appliance safely (due to a mental, physical
or sensory handicap, inexperience or incompetence)
use this appliance unless under strict supervision or with
the help of a responsible person.

When using the appliance in the bathroom, disconnect it
from the mains after use, since leaving it near water can
be hazardous even when it is switched off.

Before cleaning or servicing the appliance, disconnect it
from the mains by pulling out the plug.

Should the appliance break down and/or not work
properly, turn it off and do not tamper with it. If it needs
repairing, take it to an authorised IMETEC Service
Centre.

Do not attempt to replace the power cord. If it is damaged
or needs replacing, contact an authorised IMETEC
Service Centre.

To avoid dangerous overheating, we recommend
unwinding the power cord completely during use
and disconnecting the plug from the socket when the
appliance is not in use.

Use a dry cloth to clean the appliance.
Never use hair sprays while the appliance is working.



16. Should you decide not to use the appliance any more,
we suggest making it inoperative by cutting the power
cord after removing the plug from the socket. We also
recommend making all potentially dangerous parts of
the appliance harmless, particularly for children who
might be tempted to play with it.

Warning:

* Never immerse the appliance in water ;

* Do not use the appliance next to baths, sinks @
or containers filled with water

GENERAL INSTRUCTIONS

APPLIANCE AND ACCESSORY DESCRIPTION
[Fig. Z]

Please consult Figure [Z] in the image section to check the
content of the packaging.

All figures can be found on the inside pages of the cover.

1 On/Off Switch
2 LED Indicator
3 Plates

4 Power Cord

Warning:

For the characteristics of your hair straightener,
please refer to the outer packaging.



USER INSTRUCTIONS

USEFUL ADVICE

Quickly gained experience in using your hair straightener will

help you determine exactly how long to set the hair the effect

you want

» Make sure your hair is dry, clean and free of any trace of
lacquer, styling foam or gel

* Brush out any tangles

« Start styling from the back of the neck, then on the sides
and end with the forehead

* When using the hair straightener and during the heating up
and cooling down phases, place it on a smooth and heat-
resistant surface

* While styling, take care not to bring the straightener too
close to sensitive areas of the face, the ears, the neck or
the skin

* After use, let the hair straightener cool down completely
before putting it away

A Warning:

* When you have finished using the hair straightener,
make sure it has cooled down completely before putting
it in the pouch (or inside any bag)

* This appliance is not intended to be used for the
creation of curls, so do not rotate it during use

PREPARING THE HAIR
» Wash the hair as usual and brush out any tangles
* Dry the hair, brushing it from the roots to the tips

OPERATION

* Plug in the power cable (4) to the mains. Move the switch
(1) to position ON and wait until the plate is hot

» The device is functioning when the LED indicator (2) lights
up

* With one hand, hold the lock stretched out and with the
other hand slide the closed hair straightener from the roots
to the ends

* When you have finished styling, switch off the appliance by
unplugging the power cable (4) from the mains socket

Warning:
Never wind the power cord around the appliance.

Please note:

While you are using the appliance, you may notice some
steam coming out, which is excess moisture in the hair
that soon evaporates.



CLEANING

Only clean the plates (1) and the handle with a soft, damp
cloth:

» Unplug the appliance (2)

» Check that plates (1) are cool

* Clean the surface and leave to dry

Before using the appliance again, make sure
A that all the parts that have been cleaned are
completely dry!

DISPOSAL

The product packaging consists of recyclable
materials. Dispose of these in an environmentally

appropriate manner.

In accordance with EU directive 2002/96/EC, the
appliance must be disposed of properly at the end of
its service life. This involves the recycling of valuable
substances contained within the appliance and

== reduces the impact on the environment. For more
information, contact your local disposal company or
the store where you purchased the appliance.

SERVICE AND WARRANTY

If repairs are required, contact a customer service centre
authorised by IMETEC (see enclosed After Sales Service
sheet), indicating the product model.

A manufacturer warranty is provided for the appliance. Details
can be found on the enclosed warranty sheet.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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2 | HAJSIMITO HASZNALATI

UTASITASAI

Tisztelt Vasarlonk!

Az IMETEC koszonetet szeretne mondani azért, hogy
termékinket valasztotta. Meggy&z&désunk, hogy értékelni
fogja a készllék mindéségét és megbizhatésagat, melynek
kifejlesztése és gyartasa soran a vasarloi elégedettség
mindig is a k6zéppontban allt.

A hasznalati utmutatd az EN 62079 eurdpai szabvany alapjan
készilt.

A FIGYELEM!

Utasitasok és tudnivalok a biztonsagos
hasznalat érdekében

A termék hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el a jelen
flizetben Iévé utasitasokat és foként a figyelmeztetéseket,
és tartsa be azokat. Orizze meg ezt a kézikdnyvet és
a képes részt késobbi hasznalatra a termék teljes
élettartama alatt. Ha a késziiléket tovabbadja egy masik
felhasznalénak, akkor ezt a dokumentaciét is mellékelje.

TARTALOMJEGYZEK

Oldal Oldal
Biztonsagi 11-13  Selejtezés 15
utasitasok
Altalanos 13 Szervizés 15
utasitasok garancia
Hasznalati 14-15 Képes rész |
utasitasok

BIZTONSAGI UTASITASOK

1. Kicsomagolas utan ellendrizze a készllék épségét
és azt, hogy nem lathatdék-e rajta a széllitas miatt
keletkezett sérulések. Ha barmilyen kétsége van, akkor
ne hasznalja a késziiléket és vigye el egy felhatalmazott
IMETEC szervizkdzpontba.

2. A csomagoldéanyag nem jaték! Ha mianyag zsak is
a csomagolas része, tartsa azt tavol gyermekektdl
(fulladasveszély).

3. A Kkészulék csatlakoztatasa elétt ellenérizze, hogy
az adattablan szerepld értékek megfelelnek-e az
elektromos halézat adatainak. Az adatlap a késziléken
talalhato.

4. Ne hasznaljon adaptereket, tobbszoros
csatlakozoaljzatokat és/vagy hosszabbité kabeleket.
Ha a készllék csatlakozodugasza és az aljzat nem
illik egymashoz, képzett szakemberrel cseréltesse ki a
csatlakozot egy megfeleld tipusura.
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10.

1.

12.

13.

14.
15.

Akészuléket csak arra a célra szabad hasznalni, amelyre
tervezték, azaz haztartasban hasznalatos hajsimitoként.
Barmely mas hasznalat helytelennek tekintendd, és
ezért veszélyes. A gyartd nem vallal felel6sséget a
helytelen vagy nem megfelel6 célu hasznalatbdl eredé
karokert.

A kilonleges védelem érdekében a flrdészoba
aramkorébe ajanlatos egy differencialmegszakitot
beépiteni, melynek normal kulénbozetiaram-értéke
30 mA. Ennek telepitéséhez kérjen szaktanacsot.

Minden elektromos késziilék hasznalatakor be kell tartani

bizonyos alapvetd szabalyokat. Ezek az alabbiak:

» Soha ne érjen a készllékhez vizes vagy nedves kézzel
vagy labbal

* Ne hasznélja a készUléket mezitlab

* Ne rangassa a csatlakozdzsinort vagy a készliléket,
ha ki akarja huzni a dugét az aljzatbdl

* Ne tegye ki a készliléket az id6jaras hatasainak (esé,
nap stb.)

* Ne hagyja, hogy gyerekek jatsszanak a készilékkel

Ne engedje, hogy olyan személyek hasznaljak a

késziléket (a gyermekeket is beleértve), akik annak

biztonsagos mikddtetésére (akar mentalis, fizikai,

érzékszervi képességcsokkenés, tapasztalatlansag

vagy akar hozza nem értés miatt) nem képesek, illetve

csak egy felel6s személy felligyelete mellett hasznaljak

azt.

Ha a késziléket firdészobaban hasznalja, hasznalat
utan huzza ki a tapkabelt a fali aljzatbdl, mivel a késziilék
viz kdzelében hagyva kikapcsolt allapotban is veszélyes
lehet.

A készllék tisztitasa vagy javitasa el6tt valassza le azt a
hal6zatrél a csatlakozédugo kihtizasaval.

Ha a készilék meghibasodik és/vagy nem mikdodik
megfeleléen, kapcsolja ki, és ne probalja megjavitani.
Ha javitas szukséges, akkor azt végeztesse hivatalos
IMETEC szervizkdzpontban.

Ne probalja kicserélni a csatlakozozsinort. Ha javitas
sziikséges, akkor azt végeztesse hivatalos IMETEC
szervizkézpontban.

A veszélyes tulmelegedés elkerllése érdekében
ajanljuk, hogy a csatlakozézsinért hasznalat kdzben
teliesen tekerje le, majd hasznalat utan huzza ki a
csatlakozot a fali aljzatbol.

A készllék tisztitasat szaraz ruhaval végezze.

A készulék mikddése kbézben ne hasznaljon
hajlakkszoroét.

12



16.

Ha ugy dont, hogy nem hasznalja tovabb a készuléket,
akkor tegye azt hasznalhatatlanna a csatlakozézsinor
elvagasaval, miutan kihuzta azt az elektromos aljzatbdl.
Szintén ajanlatos artalmatlanitani a potencialisan
veszélyes alkatrészeket, kilondésen a gyermekek
érdekében, akiket jatékra csabithat.

Figyelem!

* Soha ne meritse vizbe a késziiléket

* Ne hasznalja a késziiléket vizzel telt fiirdékad, @
egyéb tartalyok vagy taroléedények mellett

ALTALANOS UTASITASOK

A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA

[Z abra]

Aképes részben talalhato [Z] abra segitségével ellendrizze
a csomag tartalmat.

Minden kép megtalalhaté a borité belsé oldalain.

1 Be/Ki kapcsolo
2 LED-kijelz6

3 Fémlapok

4 Tapkabel

Figyelem!

Az On altal vasarolt hajsimité jellemzéirél a kiilsé
csomagolason olvashat.

13



HASZNALATI UTASITASOK

HASZNOS TANACS

A hajsimitd hasznalataban szerzett gyors tapasztalatok

segitségével pontosan meghatarozhatja, milyen hosszu haj

sziikséges a kivant hatas eléréséhez

« Ugyelien, hogy haja széraz legyen, és nyomokban se
legyen rajta lakk, hajformazé hab vagy zselé

» A csomokat fésllje ki

» A forméazast kezdje a nyak hatso részénél, majd folytassa
kétoldalt, és fejezze be a homloknal

* A hajsimitét hasznalat, felmelegités és kihilés kdzben
helyezze sima és hallo fellletre

* Formazas kozben lgyeljen, hogy a hajsimité ne keruljén
tul kozel az arc érzékeny teriileteihez, a flilhdz, a nyakhoz
vagy a bérhéz

* Hasznélat utan hagyja teljesen lehiini a hajsimitot, miel6tt
eltenné

A Figyelem:

* Ha befejezte a hajsimité hasznalatat, ligyeljen, hogy
teljesen lehiiljon, miel6tt eltenné a tasakba (vagy egy
taskaba)

*Ez a készilék nem alkalmas gondoritésre, ezért
hasznalat kozben ne forgassa.

A HAJ ELOKESZITESE
» A szokasos modon mosson hajat, és kefélje ki a csomodkat
» Szaritsa meg a hajat a hajtétdl a hajvég felé kefélve

MUKODTETES

« Dugja be a tapkabelt (4) a fali aljzatba. Allitsa a kapcsolét (1)
ON (BE) helyzetbe, és varjon, amig a fémlap felmelegszik

» Akészulék akkor mikédik, amikor a LED-kijelzd (2) vilagitani
kezd

* Egyik kezével tartsa a hajtincset kihuzva, kbézben a
masik kezével csusztassa az 6sszecsukott hajsimitét a
hajgydkerek fel6l a hajvégek felé

* Ha befejezte a hajformazast, kapcsolja ki a késziléket a
csatlakozonak az aljzatbdl valo kihuzasaval (4)

Figyelem!
A tapkabelt soha ne csavarja a késziilék koré.

Kérjiik, ne feledje:

A késziilék hasznalata koézben eléfordulhat, hogy
go6zképzodést észlel, ami a haj tulzott nedvességét jelzi,
de ez a nedvesség gyorsan elparolog.
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TISZTITAS

Csak a fémlapokat (1) és a fogantyut tisztitsa meg puha,
nedves ruhaval:

» Huzza ki a készulék csatlakozojat (2)

* Ellendrizze, hogy a lemezek (1) lehiltek-e

« Tisztitsa meg a fellletet és hagyja megszaradni

A késziilék ujbdli hasznalata elé6tt ellendrizze,
hogy minden megtisztitott alkatrész teljesen
megszaradt-e.

SELEJTEZES

A termék csomagolasa  Ujrafelhasznalhatd
anyagokbdl all. Ezeket kornyezetbarat mddon
selejtezze.

A késziléket az EU 2002/96/EK iranyelve
értelmében  élettartama  végén  megfeleléen
artalmatlanitani. A készllékben talalhaté ujra

E/ hasznosithaté anyagok ujrafeldolgozasra kerilnek,
és ez megodvja kornyezetiinket.  B&vebb

= felvilagositasért forduljon a helyi hulladékhasznosité
vallalathoz, vagy ahhoz az U(zlethez, ahol a
készuléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Ha akészlléket javitanikell, akkor forduljon hivatalos IMETEC
szervizkdzponthoz (lasd az értékesités utani szolgaltatasok
lapot) a terméktipus jelzésével.

A készllékre a gyartd garanciaja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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2 | OAHTIEE AEITOYPTIAZ

ZIAEPOY MAAAIQN

AyaTTnTé TTEAATN,

HIMETEC 6an6eAe va oag euxapIioTACEI TTOU TIPOUNBEUTAKATE
auTd 1o TTPOIGV. EipaoTe TTeETTEIouéVOl OTI Ba EKTIMAOETE TNV
TOIOTNTA KAl TNV Q&IOTTOTIa auTAG TNG OUCKEUNG, N OTIoia
QVOTITUXONKE KOI KATOOKEUAOTNKE £XOVTAG TTAVTA UTTOWN TNV
IKAVOTTOINC™N TOU TTEAATN.

AuTég o1 0dnyieg Aeitoupyiag dnuioupynenkav pe Bdaon To
EupwTraikoé mpotutro EN 62079.

2ZHMANTIKO!
0dnyieg ka1 TAnpoPopieg yia ac@ain xpRon

MpIvvaXpnoIJOTTOINCETETOTTPOIOV, SIGBACTE TPOCEKTIKA
TIG 03nyigg Kal IBIAiTEPA TIG TTPOEISOTTOINCEIG O’ AUTO TO
gyxelpidio kai TnpRoTe TeG. DUAGETE aUTO TO €yXeIpiSIo
KOl TO THAMO TWV €IKOVWYV yia HEAAOVTIKA avag@opd yia
O6An Tn didpkeia {wng Tou TTPOIOVTOG. X TTEPITITWON TTOU
dwoeTe TN OUOKEUR Ot AAAO XpRoTn, BeRaiwdeite OTI
€xeTe CUPTTEPIAGRBEI KAl AQUTA T £yypaga.

MINAKAZ NMEPIEXOMENQN

>elida >ehida
Odnyieg Aopalegiag 16-18 AidBeon 20
Fevikég OBnyieg 18 2EpPIG Kal 20
Eyyunon

0Odnyieg XpRoTtn 19-20 TuApa Eikévwv |

OAHIIEZ AZDAAEIAZ

1. Metd Vv amoouokeuaaoia, BeBaiwbeite 0TI N CUOKEUN
gival avémaen kar dixwg evdeigelg Cnuiag TTOU va
OQEIAETAI OTN METAPOPA. Z€ TIEPITITWON TIOU €XETE
TNV oTroladATIOTE au@IBOAia, Wn XPNOIUOTIOINCETE TN
OUOKEUN Kal TrNyaiveté Tnv oe éva €£ouciodoTnuéVo
Kévtpo ZépRig Tng IMETEC.

2. H ouokeuacia dgv eival Traixvidll Av TTapeupioKeTal,
QUAGETE TOV TTAAOTIKO OGKO MHOKPId amd Ta Taidid
(kivduvog TTviyuou).

3. TMpiv va ouvdéoere Tn OUCKEUR, €AEyETe av ol
TTPOdIAYPAPES TNG ETTIYPAPNG OESOUEVWV QVTIGTOIXOUV
OTN KEVTPIKN TTAPOXNA NAEKTPIKOU peupaTtog. H emypagn
BpiokeTal TTAvVW OTN CUCKEUN.

4. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TTPOCOPUOYEIS  (QVTATITOPEG),
ToAUTTPIlo kal/i GAAa kKoAwdia  eTTékTaoNG. Av  TO
Buopa TNG ouokeung dev gival cupBard pe Tnv TIPIda,
AVTIKATAOTAOTE TNV TIpifa ammd pia AAAn KatdAAnAou
TUTTOU aTT6 £€£0UCIOBOTNUEVO TTPOCWTTIKO.
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10.

1.

12.

13.

14.

15.

H ocuokeury aut TTPETTEl va XpnoldoTIolEiTal Jovo yia
TOV OKOTTO yIa Tov OTroio €xel oxedlooTel, TTou €ival
oidepo paAAiwv yia oikiakn xprion. Otroiadrmote dAAN
xpAon Tpémel va Bewpeital akatdAANAN Kal GUVETTWG
etmKivouvn. O KaTaoKeUaoTAG Oev UTTopEi va BewpnBei
UTTEUBUVOG yia OTToI0dNTTOTE CNia 1) E0@aApévn xpron.
MNa emmmAéov  TpooTOcia, O©AG  OUVIOTOUPE VO
EYKATOOTHOETE OTO NAEKTPIKO KUKAWMQ TOU PTTAVIOU éva
O1aPOopIKO aUTONATO JIAKOTITN NAEKTPIKOU KUKAWUOTOG
ME MEYIOTN OVOUAOTIKA TIMA SlaQopikoU  PeUPATOG
Aeitoupyiag 30 mA. ZntAaTe TN oupBouAn Tou uTTEUBUVOU
TNG £YKATAOTAONG OXETIKA PE QUTO.

H xprion Ttng oOTToI0O8ATIOTE NAEKTPIKNG OUOKEUNG

OUVETTAYETAI TNV TrPNOT OPICUEVWY BACIKWY KAVOVWV.

Eidika:

* Mnv ayyileTte TTOTE T OUCKEUN MPE UYPA N Bpeyuéva
xépla ) Todia

* Mn XpPNnOIKOTIOIEITE TN CUCKEUN EUTTOANTOI

* Mnv TpaBdre pe duvaun 1o KaAwdIo TpoPodoaiag A Tn
OUOKeUN yia va ByaAete To BUopa atrod Tnv TTpila

* Mnv a@AVETE TN OUOKEUN €KTEBEIPEVN OTIG KAIPIKEG
ouvOnkeg (Bpoxr, ANIOG, KATT.)

* Mnv a@rvete Ta TTaIdIA va TTAi{OUV UE TN CUOKEUN

Mnv a@rvere TOv OTOIOVOATIOTE  (TWV  TTAIBIWV
gupTrepIAauBavopévwy), O OTToiog  €ival  avikavog
va XPNOIMOTTOINCEl PE AO@QAAEIO TN OUOKEUr (AOyw
TIVEUMATIKAG, QUOIKAG avarrnpiag | Adyw avatrnpiag
TWV aI0ONTAPIWY Opyavwy, OTTEIPIOG i AVETTAPKEIOG)
€KTOG KOl av BPioKeTal KATW aTrd TNV auaTnER €TTiBAEWn
uTTeEUBuUvou artépou r pe Tn Bonbeia auTou.

‘O1av XPNOIPOTIOIEITE TN OUOKEUN 0€ AouTpd, BYAATE TNV
atrd TNV TPICa JETA TN XPAON, YIaTi apAvVOVTAG TNV KOVTA
oTo vePO uTTopEi va atrofei emmkivduvo TTapdAo TToU n
OUOKEUN gival oBnaoTn.

Mpiv TOov KoBapiopud 1 10 OEPRIS TNG OUOKEUNG,
aTTooUVOECTE TNV aTTO TO peUPa TPABWVTOG £Ew TO
Buouoa.

Eq@doov TpokAnBei BAGBN OTn ouokeun Kai/j auth
Tavcel va A€IToupyei owoTd, oBAOTE TNV Kal pn TN
OKOAiZeTe. Av XpeIGleTal ETTIOKEUN, TTNYAIVETE TN O€ éva
e¢oualodotnuévo Kévipo ZépBig Tng IMETEC.

Mnv TTPOCTTABACETE VO AVTIKATACTAOETE TO KAAWDIO
Tpogodoaoiag. Av eival  xahaopévo A xpelddeTal
QVTIKATAOTAON ETTIKOIVWVAOTE PE éva ££0UCI0B0TNUEVO
Kévtpo Z¢épRig ng IMETEC.

MNa va amoeuyete TuXOV E€TIKiVOUVN UTTEPBEpPUAvON,
guvioToUhE  va  EeTUAiGeTE  TeAeiwg TO  KOAWDIO
TPoPodooiag KATé Tn XPrion KAl va OTTOOUVOEOCETE TO
Buoua atd TV Tpida 6Tav N CUoKeUr dev BPioKETal OE
AeiToupyia.

XpnaiyotroinoTe éva aTeyvo UQAcHa yia va kabapioeTe
TN OUOKEUN.

Mn xpnoigotrolgite ToTé OTTPEl yia Ta HAAAIG evOow N
OUOKEUN AEITOUPYEI.
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16. Av OTTOQQCICETE VA [N XPNOIUOTTOINCETE TTIA TN CUCKEUN,
TIPOTEIVOUPE VO TNV KATAOTACETE HN  A€ITOUpyioiun
KOBoVTaG TO KAAWDIO TPOPOdOTiag aPoU aQaIPETETE TO
BUopaatd TNV TTPIla. uVvIOTOUNE ETTIONG VO KATAOTIOETE
OAa Ta mMlava emkivouva pépn TNG CUOKEUNG aBAafn,
€10Ik@ yia Taidid TTou Ba pTTopoucav va TTaifouv HE
auThv.

Mposidotroinon:
* Mn BuBileTe TTOTE TN OUOKEUN OTO Water

* Mn XpNOIYOTIOIEITE T CUCKEUN KOVTA O€ @
HIravia, vepoxUuTteg 1 doxeia yepdra pe vepo

FENIKEZ OAHIIEZ

MEPITPA®'H 2YZKEY'HZ KAl EEAPTHMATQN
[Eik. Z]

MapakaAeiote va gupBouleuTteite TNV Elkdva [Z] oTO TUAMO
EIKOVWV YIAQ VO EAEYEETE TO TTEPIEXOPEVO TNG CUCKEUATIAG.

OAeg o1 eikdveg ptmopouv va Ppebolv OTIG ECWTEPIKEG
o€eAideg TOu eEW@UAAOU.

1 AiakotrTng On/Off

2 Acgiktng LED

3 TAdkeg

4 KaAwdio Tpopodoaciag

Mposidotmroinon:

Mo Ta XapAKTNPICTIKA TOU I0IWTIKOU HOAAIWY,

TAPAKOAEIOTE VO avaTPESETE OTNV EEWTEPIKA
OUOoKeUOOia.
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OAHrIEZ XPHZTH

XPHZIMH £ YMBOYAH

Eutreipia Trou attokTdTal ypAyopa KaTd TN XPHOoN Tou Cidepou

MoAAIWY cag Ba cag PonBricel va KaBopioeTe €TTAKPIBWG

TTO00 XPOVO TTPETTEI VO BAAETE Ta HAANIG 0AG yIO VO TTETUXETE

TO ATTOTEAEC QA TTOU DEAETE.

» BeBaiwBeite 611 T paAAIG 0ag gival oTeyvd, KaBapd Kal dev
£XOUV ixvog AdKag, a@pou oTINI{apiouaTog ) CEAE

» BoupToioTe OTT0I00MTTOTE PUTTEPDENA

» Apxiote 10 OTINCApIoPa atrd TO Triow PEPOG Tou Adiyou,
UoTepa ota TTAAYIO KAl KATAANETE GTO PETWTTO

» O1av xpnaoipoTtroleite To Gidepo PAANIWV Kal KOTA T SIGPKEIX
TWV PAcewv Bépuavong kal yugng, ToTToBeTACTE TO TTAVW
o€ PIa Agia Kal avOeKTIKA 0Tn BEpUOTNTA ETTIPAVEI

* Katd 10 oTINCApIoUA, QPOVTIOTE VO PN QEPVETE TO OIdEPO
TIOAU KOVTA O€ €UQioBbnTeG TTEPIOKEG TOU TTPOCWTIOU, TWV
QUTIWYV, TOU AaIPOU 1) Tou BEPUATOG

* MeTd TN XpAON, aPAOTE TO CIOEPO VA KPUWOEI TIPIV VA TO
QUAGEETE

A MposidoTmroinon:

* Otav éxeTe TEAEIWOEI JE TN XPAON TOU Gidepou paAAIwy,
BeBaiwOeiTe OTI éxEl KPpUWOEl TTARPWG TIPIV TO BAAETE
OTO OGKO TOU (1] HEOO O€ OTTOIOSATIOTE TOAVTA)

* Auti| n ouokeul &ev TTPoOpPIdeTal VO XPNOIMOTIOIEITAI
YIO VO KAVETE MTTOUKAEG, YI' QUTO NV TNV TTEPICTPEQPETE
KOTd TN XpHRon

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN

* MAOvTE Ta HOANIG WG GUVABWG KAl BOUPTCIOTE OTTOIOBNATIOTE
uTTEPSEN

* 2TEYVWOTE To HAAAIG, BoupTailovTdg Ta atmod TIG pifeg OTIG
AKpES

AEITOYPTIA

* YUvOEOTE TO KaAWBIO TPpoYodoaiag (4) pe Tnv Tpida. MeTakiviioTe
Tov B1aKOTITN (1) 01N B€on ON Kkal avapeivate Ewg 6Tou N TTAGKA
eival kauth

* H ouokeur| Aertoupyei otav n €vdeign LED (2) avdwel

* Me 10 éva Xépl, KPOTAOTE TO ACPANIOTPO TEVIWHEVO KAl UE TO
GAo xEpl oMIaBAOTE TO KAEIOTO 1I01WTIKG POAAIWY aTTd TIG Pideg
oTa akpa

* Otav teAeiwoete pe 10 OTINCAPIOUA, OBROTE Tn OUOKEUN
Byadovtag 10 KaAwdIio Tpo@odoaiag (4) oTrO TNV KEVIPIKA TTPId
Tpoodoaiag

Mposidotroinon:
Mn TuAiyeTe TTOTE TO KOAWSIO TPpOoPOdoUiag yupw atrd Tn
OUOKEUN.

MapakaAeioTe va onpEIWOETE Ta £§AG:
EvW XpnNOIMOTTOIEITETN CUCKEUR, MTTOPEI VA TTAPATNPACETE
o1 Byaivel aTHOG ATTO QUTAV, TTPOKEITAI YIO TTEPICOEIN
uypacgiog ota paAAid, n otroia e§aTpifeTal cuvToua.
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KAGAPIZMOZ

KaBapioTte pévo Tig TAGkeg (1) kai TN Aafr pe éva paiako,
uypo Upaoua:

» BydAte Tn ouokeur ammd Tnv Tpida (2)

» EAéyETe 6T o1 TTAAKeG (1) eival kpueg

» KaBapioTe TNV €m@AveIa Kal apAOoTE TNV VO OTEYVWOEI

Mpiv xpnoipotmolfoeTe &avd Tn OUOKEUR,
BeBaiwbeite 6T OAa Ta péPn éxouv KaBapioTei
Kal gival TeAgiwg oTeyva!

ATMOPPIVYH

H ouokeuacia Tou TIPOIOGVTOG aTToTeAEiTal ATTO
AVOKUKAWOIPA UNIKG. H oTmoppiwr| Toug TTPETTEN va

yivel katd TTepIBAAAOVTIKA KATAAANAO TPOTTO.

JUgowva pe Tnv odnyia 2002/96/EK tng EE,
n ouckeuny Tpémel va OiaTeBei kKATtGAANAa  GTO
TEAOoG Tng Oldpkelag {wng Tng. [lMpdypa TTOU
OUVETTAYETAI TNV OVOKUKAWON TTOAUTIHWY OUCIWV
TTOU TTEPIEXOVTOI PECOA OTN OUCKEUR KOI MEIWVEI

= TNV €TTiOpacon oT1o TIEPIBAAAOV. [0 TTEPIOCCOTEPEG
TTANPOPOPIEG, ETTIKOIVWVACTE HE TNV TOTTIKA OAG
eTaipia 8140e0NG ATTOPPIYUATWY 1 TO KATACTNHA
6TTOU TTPONNBEUBAKATE TN CUCKEUN.

2EPBIZ KAl EFTYHZH

Av aTraitouvTal €TTIOKEUEG, ETTIKOIVWVAOTE PE €va KEVTPO
eCuTTNPETNONG TTEATWY, £€ouaiodoTnuévo amd v IMETEC
(BAétre  ouvnuuévo @UAAGdIO E&umnpétnong Metd Tnv
MwAnon), To o1T0i0 UTTOBEIKVUEI TO HOVTEAO TOU TTPOIGVTOG.

MNa Tn ouokeun TTOPEXETQI €yyUunon TOU KATAOKEUAOTH.
NeTTTOPEPEIEG PTTOPOUV VA BpeBolv 0TO CUVNUHPEVO QUAAO

€yyunong.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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2 | INSTRUGOES DE

FUNCIONAMENTO DO
ALISADOR DE CABELO

Estimado cliente,

A IMETEC gostaria de lhe agradecer por ter adquirido este
produto. Temos a certeza de que ird gostar da qualidade e da
seguranca deste aparelho, que foi desenvolvido e fabricado
a pensar na satisfagao do cliente.

Estas instrugdes de utilizagdo foram elaboradas com base
na norma europeia EN 62079.

IMPORTANTE!
Instrugoes e informagoes para utilizagdo segura

Antes de utilizar o produto, leia cuidadosamente as
instrugcées e em especial os avisos neste manual e a
cumprir. Guarde este manual e a secgido de imagens para
futura referéncia durante toda a vida do produto como
referéncia. No caso de passar o aparelho a outra pessoa,
certifique-se que inclui também esta documentacgao.

TABELA DE CONTEUDOS
Pagina Pagina

Instrucoes de 21-23 Eliminagéao 25
Seguranga
Instrugées Gerais 23 Reparagoes e 25

Garantia
Manual do 24-25 Seccao de |
Utilizador Imagens

INSTRUGOES DE SEGURANGCA

1. Depois de desempacotar o aparelho, certifique-se
de que o mesmo esta intacto sem sinais de danos
causados pelo transporte. Caso tenha duvidas, ndo use
o aparelho e leve-o a um Centro de Servico IMETEC
autorizado.

2. A embalagem ndo é um brinquedo! Afaste o saco de
plastico do alcance de criancas (risco de asfixia).

3. Antes de ligar o aparelho, verifique as especificagdes
da placa de classificagéo correspondem a alimentagéo
eléctrica de rede. A placa esta no aparelho.

4. Nao utilize adaptadores, tomadas mdltiplas e/ou
extensdes. Se a ficha do aparelho e a tomada nao
sdo compativeis, mande substituir a tomada por uma
adequada a um técnico qualificado.
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10.

1.

12.

13.

14.
15.

Este dispositivo s6 pode ser usado para o fim para o
qual foi concebido, i.e., como alisador de cabelo para
utilizagdo doméstica. Qualquer outro tipo de utilizagdo &
considerado impréprio e por isso perigoso. O fabricante
nao pode ser responsabilizado por qualquer dano por
utilizagdo imprépria ou incorrecta.

Para protecgao extra, vocé € aconselhado a instalar
um interruptor diferencial com uma corrente diferencial
nominal de funcionamento de no max. 30 mA no circuito
eléctrico da casa de banho. Pega conselhos ao técnico
sobre isto.

A utilizagdo de qualquer equipamento eléctrico implica

o cumprimento de algumas regras fundamentais.

Particularmente:

* Nuncatoque no aparelho com as maos ou pés humidos
ou molhados

» N&o usar o aparelho com os pés descalgos

* Nao puxe o cabo de corrente ou o aparelho para
desligar a ficha da tomada

* Nao deixe o aparelho exposto ao clima (chuva, sol,
etc.)

* N&o deixe criangas brincarem com o aparelho

N&o deixe que ninguém (incluindo criangas) que nao

saibam lidar com o aparelho em seguranca (devido a

deficiéncias mentais, fisicas ou sensoriais, inexperiéncia

ou incompeténcia) utilizar este aparelho excepto sob

rigorosa supervisdo ou com a ajuda de uma pessoa

responsavel.

Quando utilizar o aparelho na casa de banho, desligue-
o da corrente depois de o utilizar, uma vez que ao deixa-
lo perto de agua pode ser perigoso mesmo quando esta
desligado.

Antes de limpar o aparelho ou efectuar o servigo,
desligue-o retirando a ficha da electricidade.

Se o equipamento avariar e/ou deixe de funcionar
correctamente, desligue-o e ndo o force. Se precisar
de reparagao, leve-o a um Centro de Servico IMETEC
autorizado.

Nao tente substituir o cabo de corrente. Se estiver
danificado ou necessitar de substituicdo contacte um
Centro de Servigo IMETEC autorizado.

Para evitar o sobreaquecimento, recomendamos que
desenrole completamente o cabo durante a utilizagéo
e desligue a ficha da tomada quando o aparelho néo
estiver a ser utilizado.

Use um tecido seco para limpar o produto.

Nunca utilize laca para cabelo com o aparelho em
funcionamento.

22



16. Se decidir deixar de utilizar o equipamento, sugerimos
que o desactive cortando o cabo de corrente depois de
desligar a ficha da tomada. Recomendamos também
tornar inofensivas todas as partes potencialmente
perigosas, particularmente para criangas que se podem
sentir tentadas a brincar com elas.

Adverténcia:
* Nunca mergulhe o aparelho em agua
* Nao utilize o aparelho perto de banheiras, @

lavatérios ou recipientes cheios de agua

INSTRUGOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E ACESSORIOS
[Fig. Z]

Queira consultar a Figura [Z] na sec¢do de imagens para
verificar o conteddo da embalagem.

Todas as figuras podem ser encontradas nas paginas
da capa.

1 Interruptor ON/OFF (Ligar/Desligar)
2 Indicador LED

3 Placas

4 Cabo eléctrico

Adverténcia:

Para as caracteristicas do seu alisador de cabelo, por
favor consulte a embalagem exterior.
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MANUAL DO UTILIZADOR

CONSELHOS UTEIS

Aexperiéncia que vai ganhar rapidamente com a utilizagéo do

seu alisador de cabelo, ira ajuda-la a determinar exactamente

quando tempo necessita para o efeito que deseja.

« Certifique-se que o seu cabelo esta seco, limpo e sem laca,
espuma ou gel

» Penteie quaisquer emaranhados

» Comece a dar forma a partir da parte de tras do pescogo,
depois nos lados e termine com a frente

» Quando utilizar o alisador de cabelo e durante as fases de
aquecimento e arrefecimento, coloque-o numa superficie
suave e resistente ao calor

» Enquanto da forma, tenha cuidado para nao colocar o ali
sador demasiado perto de areas sensiveis como a face, as
orelhas, o pescogo ou a pele

* Apos a utilizagdo, deixe o alisador de cabelo arrefecer
completamente antes de o guardar

A Adverténcia:

* Quando terminar de utilizar o alisador de cabelo,
certifique-se que arrefeceu completamente antes de o
colocar na bolsa (ou dentro de qualquer estojo)

» Este aparelho nao deve ser utilizado para criar caracéis,
portanto nao o rode durante o uso

PREPARAR O CABELO

eLave o cabelo como habitualmente e penteie os
emaranhados

» Seque o cabelo, escovando-o da raiz as pontas

FUNCIONAMENTO

* Ligue o cabo de alimentagéo (4) a rede eléctrica. Mude o
interruptor (1) para a posigao ON e espere até a placa estar
quente

» O aparelho esta a funcionar quando o indicador LED (2)
acender

» Com uma méo, segure o pedago esticado e com a outra
mao deslize o alisador fechado das raizes até as pontas

* Quando terminar de dar forma, desligue o aparelho retirando
0 cabo de alimentacao (4) da tomada de rede

Adverténcia:
Nunca enrole o cabo a volta do aparelho.

Por favor note que:

Enquanto esta a utilizar o aparelho, vocé pode notar a
saida de algum vapor, que é excesso de humidade no
cabelo que rapidamente evapora.
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LIMPEZA

Limpe as placas (1) e a pega apenas com um pano suave e
hdmido:

« Desligue o aparelho (2)

« Verifique se as placas (1) estao frias

* Limpe a superficie e deixe secar

Antes de utilizar novamente o aparelho,
certifique-se que todas as partes que foram
limpas estdao completamente secas!

ELIMINAGAO

A embalagem do produto é composta por materiais
reciclaveis. Elimine-os de forma ambientalmente

conveniente.

De acordo com a Directiva da UE 2002/96/EC, o
aparelho deve ser eliminado correctamente no fim da
duragdo da sua vida util. Isto envolve a reciclagem
de substancias uteis contidas no aparelho e reduz

=== O impacto ambiental. Para mais informagdes, entre
em contacto com a sua entidade de eliminagao local
ou a loja onde adquiriu o aparelho.

REPARAGCOES E GARANTIA

Se for necessario efectuar reparagdes, contacte um centro de
servico ao cliente autorizado pela IMETEC (ver folha anexa
Servigo Pés-Venda), indicando o modelo do produto.

E fornecida uma garantia do aparelho pelo fabricante. Podem
ser encontradas informacgdes detalhadas na folha da garantia
incluida.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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o | NHCTPYKLUUN 3A
1 | EKCMNINOATALUA HA NMPECTA
3A KOCA

YBaxkaemu notpedutenu,

IMETEC Bwu OGnarogapu, 4e 3aKkynuxTe TO3u MPOAYKT.
YbeneHu cme, Ye e OLeHUTE KayeCTBOTO U HaAeXaHOCTTa
Ha TO3M ypen, KouTo 6e paspaboTeH n Npon3BeaeH ¢ MUCHIT
3a yOoBneTBopsiBaHe Ha noTpebutens.

Tesn MHCTPYKUMK 3a ekcnnoaTtauusi ca Cb3fadeHu Ha 6asa
eBponenckusa ctangapt EN 62079.

A BAXHO!

WHcTpykumm n nndopmaums 3a 6e3onacHo
u3nonsBaHe

Mpepn pa u3nonssate ypeaa mnpouyeTeTe BHUMATESTHO
n cnasesanTe WUHCTpPpYyKUuunuTe, n B YaCTHOCT -
npeaynpexaeHusitTa B ToBa pbkoBoacTBo. [lasete
PBKOBOACTBOTO M CHMMKUTE 3a 6baeln cnpaBku npes
LenuA ekcnroaTauMoHeH XUBOT Ha ypepa. B cnyuvan,
Ye pajeTe ypeaa Ha Apyr notpeburten, HanpaseTe ro ¢
uanaTta AOKyMeHTaLus.

CbAObPXAHUE

CrtpaHuua CTtpaHuua
UHcTpyKuum 3a 26-28 U3xBbpnsHe 30
6e3onacHocT
OO6LLM MHCTPYKUMN 28 CepBus n 30

rapaHuus

UHcTpyKkuum 3a 29-30 CHUMKHM |
notpe6urens

MHCTPYKLIUN 3A BE3ONMACHOCT

1. Cnen pasonakoBaHe ce YyBepeTe, 4Ye ypeabT e
HenoBpeaeH 1 6e3 Npu3HaLy Ha TPaHCMOPTHU NOBPEAMV.
AKO MmaTe HsikakBM CbMHEHUS, HE U3MoNn3BainTe ypeaa
1 ro 3aHeceTe B otopusmpaH IMETEC cepsus.

2. OnakoBkaTa He e urpayka! Ako e Hanmue, CbxpaHsiBanTe
HannoHoBaTa Topbuyka Ha MecTa, HeJOCTbMNHM 3a Aela
(puck oT 3agyLiaBaHe).

3. Tlpean pa BkhouMTe ypeda nposBepeTe ganu
cneundmkaumsta Ha  enekTpo3axpaHBaHETO  Ha
dupmeHaTa Tabenka OTroBaps Ha napameTpuTe Ha
3axpaHBallaTa enekTpudecka Mpexa. Tabenkata e
noctaBseHa Ha ypega.

4. He wvsnonseavite agantepuw, PasKOHUTENU w/unu
YALIDKUTENN. AKO LEencenbT Ha ypeaa U KOHTaKTbT
ca HECbBMECTMMM, OCUTYPETE CMSIHA Ha Lencena cbe
CbBMECTUM TWN OT KBaNUuLmMpaH TEXHUK.
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10.

1.

12.

13.

14.
15.

Toau ypen TpsiGBa Aa ce U3nornaea caMmo M eAUHCTBEHO
3a LenTa, 3a KOATO e NPOoeKTMpaH, a UMEHHO — npeca 3a
Koca 3a gomaluHa ynotpeba. Beako gpyro nsnonssaHe
ce cmMsATa 3a M3MNon3BaHe He Mo npegHasHauveHue.
Mpon3BoaMTENAT He HOCM OTTOBOPHOCT 3a MOBPeAW,
Bb3HWKHaNM BCNEACTBME Ha M3Mon3BaHe Ha ypeda He
no npegHasHaydeHWe Ny BCNEACTBME Ha HenpaBuiHa
ynotpeba.

3a ponbnHuTenHa 3awmta Bu npenopvuBame pAa
MOHTUpaTe AudepeHUmnaneH npekbcBady ¢ HOMUHareH
paboTeH audepeHumaneH Tok ot Makc. 30 MunmamnepaB
enekTpuyeckata nHcTanaums Ha 6aHara. lNocbBeTBanTe
Ce C MOHTaXHUKa.

Ynotpebata Ha BCWMYKM €neKTpUYecku ypeam Hanara

crnasBaHeTO Ha Hsikou npaBwuna. M no-To4Ho:

* Hukora He gokocBawnTe ypeda C BMaXHU UM MOKpPU
pble 1 Kpaka

* He usnonseainTe ypena, ako cte 6ocu

* He gbpnainiTe 3axpaHBaluma kaben nnv ypeaa, 3a ga
W3KMYMTE LLierncerna oT KOHTakKTa

* He ocTaBsiiiTe ypeaa Ha BNUsiHUATa Ha aTMOCEPHUTE
yCroBus (AbXa, CrbHUE 1 ap.)

* He nossonsBanTte Ha Aeua ga urpasT c ypeada

He nosBonsBaiiTe Ha HUKOW (BKIMHOYUTENHO AeLa), KONTo
He e B CbCTOsIHME Aa 6opasu c ypena 6e3onacHo (nopagmn
NCUXUYHKN, (PU3NYECKM WU CEH30PHU HedocTaTbLM,
HEOMWUTHOCT UM HEKOMMETEHTHOCT) Aa M3Mon3sa To3u
ypen, OCBEH NoA CTpOro HabnwogeHve unm ¢ nomowiTa
Ha OTrOBOPHO N1LUE.

Mpu un3nonseaHe Ha ypeaa B GaHsA, cried ynotpeba
ro W3KMioYeTe OT 3axpaHBallata Mpexa, Tbil Karto
ocTaBsiHETO My B BnM30CT 40 BoAa MOXe [a € OnacHo,
[OPU 1 KOraTo € U3KIIOYEH.

ﬂpep,m noyncTeaHe Unn cepemu3npaHe U3Kn4eTe ypena
OT 3axpaHBallata MpexXa, KaTto nagbpnarte wiencena ot
KOHTaKTa.

AKO ypenobT ce cuynu w/vnu He paboTu npaBWUIHO,
U3KIIOYETE TO U HEe Ce OnuWTBamTe Aa ro pemMoHTuparte
camu. AKo ypeabT ce Hyxaae OT PEMOHT, 3aHeceTe 1o B
oTtopusnpaH IMETEC cepsus.

He ce onutBainTe aa cmeHuTe 3axpaHBawms kabern. Ako
TOW e noBpedeH unu TpsibBa ga ce CMeHU, CBbPXKETe ce
¢ otopuaupaH IMETEC cepBus.

3a pa usberHete onacHo nperpsisaHe, npenopbyBamMe
Bu HanbnHo pa pasBueTe 3axpaHBalusa kaben no
BpeMe Ha Wu3Mnon3BaHe W [a u3kn4yBaTe ypeda oT
KOHTaKTa, Korato He ro n3nonasaTte.

3a noyncTBaHe Ha ypeaa nsnonaeanTte cyx Kbpna.
Hvkora He wn3nonseavite nakoBe 3a Koca, [OKaTo
usnonaearte ypeaa.
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16. Ako cTe pewunu noseve ga He u3nonseate ypeaa,
Bu npepnarame pa ro u3Bagute oT ynotpeba, kaTto
oTpexeTe 3axpaHBawmsa kaben, crnen KaTto CTe Bedye
cTe M3Baaunu Liencena ot koHTakTa. OcBeH ToBa Bu
npenopbyBame Aa obesonacuTe BCUYKM MOTEHLMANTHO
OonacHM YacTu Ha ypeda, U B 4aCTHOCT Aa npeanasunte
fJelaTta, KOUTo MoraTt Aa ce M3KyllaT [a Cu Urpasit ¢

Hero.
MpepynpexaeHue:

* Hukora He notansinTe ypeaa BbLB Boaa

* He nanonssante ypeaa B 6riM30CT 40 BaHW, @

MUWBKU Unu cbaoBe, NbJIHU C BoAa

OBl UHCTPYKUNA

OMNMUCAHME HA YPEOA U AKCECOAPUTE

[®wur. Z]

Mongpasrnegante BHUMatenHo purypa[Z]BnpunoxeHneTo
CbC CHUMKWUTE, 3a [a MpoBepuTe CbAbPXaHWETO Ha
onakoBkara.

Bce pucyHKku HaxomaTCs Ha BHYTPEHHUX CTpaHULax 0Bnoxku.

1 Mepekniovatens On/Off

2 CBeTOANOAHbIN NHANMKATOP

3 TnacTuHbl

4 LHyp nuTaHns

MpepynpexaeHue:

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKU BbINpAMUTENA ANA BONOC YKa3aHbl
Ha ynakoBKe.
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MHCTPYKUUUN 3A NMOTPEBUTENA

NMONE3EH CBbBET

Bbp3oTo npuaobreBaHe Ha onuT B M3non3sBaHeTo Ha Bawarta

npeca 3a koca we Bu nomorHe ga onpegenute Komko Abnro

Aa 13npaBaTe KocaTa 3a MOCTUraHe Ha xemnaHusi oT Bac

eqoekT.

* YBeperTe ce, Ye kocata Bu e cyxa, uncta n 6e3 crnegm ot nak
3a Koca, CTUnM3npaLla nsHa unu ren

 CpelueTe 3anneTeHnTe KOcK

» 3anoyHeTe 0OT3ag Ha BpaTta, crefj ToBa OTCTPaHW M
CBbpLUETE C YenoTo

* Mpy un3non3BaHe Ha npecarta 3a koca M MO BpemMe Ha
dasnTe Ha 3arpsiBaHe 1 U3CTyAsBaHe, NOCTaBsANTe NnpecaTa
Ha paBHa 1 yCTONYMBA Ha TOMMMHA NOBbPXHOCT;

« Mo Bpeme Ha odopmMsHe Ha nmpuyeckaTa, BHUMaBanTe aa
He npubnuxasaTe npecaTta TBbpAe 6nnso 4o YyBCTBUTENHM
YacTu Ha NULETO, yLUIUTe, TUMa UK Koxata

» Cnep ynotpeba, octaBeTe npecara 3a koca Aa WU3CTUHE
HaMbIIHO, Npean Aa s npubepeTe

A MpeaynpexaeHue:

* Cnep kaTto NpuKnOYUTe C U3NON3BaHETO Ha npecarta
3a Koca ce yBepeTe, Ye cblliaTa e HanbIIHO U3CTUHana,
npegn pga s npubepete B Kanbdue (MM B HAKOS
Top6a)

*Toam ypen He e npegHa3HayeH 3a odopMsiHe Ha
KbAPULM, €TO 3allo He Fo BbpTeTe MO Bpeme Ha
u3nonsBaHe

NnoAaroToBKA HA KOCATA

* M3muiiTe KocaTa kakTo 0GMKHOBEHO U CpeLLeTe 3anneTeHnTe
kocu

* MscyweTe kocaTa, CpecBalkM S OT KOPEHWUTE KbM
BbpXxoBeTe

PABOTA

* Bkntouete wencena (4) B koHTakTa. NMocTtaBeTe 6yToHa (1)
B nosuums ON (BKI1.) n nsyakante nnactuHarta aa 3arpee

* YpeOobT MOXe [a ce M3non3Ba crnef Kato CBeTOAUOAHUSAT
nHavkarop (2) ceeTHe

+ C egHaTa pbka APBXTE KMyypa Koca M3MbHaT, J0KaTo C
Apyrata pbka nnb3rate 3aTBOpeHaTa rnpeca OT KOpeHWUTe
KbM BbpPXOBETE Ha kocaTa

+ Criefl kaTo NPUKMYMTE U3KMIOYETE ypeaa, kato nsgbpnare
wencena (4) OoT KOHTaKTa

MpenynpexneHue:
Hukora He HaBuBauTte 3axpaHBawusa kaben okono

ypeaa.

Mons nmanTe npegBua:
Mo Bpeme Ha wu3nNon3BaHe Ha ypeda MoxeTe pAa
3abenexuTe napa, Kosito ce 06pa3yBa npun n3napsiBaHeTo
Ha NpeKkoMepHaTa BJfiara B KocaTta.
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NMOYNCTBAHE

MouncTBariTe egMHCTBEHO NnounTe (1) 1 ApbXKKaTa ¢ Meka 1
BraXkHa Kbpna:

» 3kntoveTe ypena OT KOHTakTa (2)

* Mposepete ganu nnounte (1) ca cTyaeHn

* [oyncTeTe NOBLPXHOCTTA U S OCTABETE Aa U3CbXHE

MNpeav oTHOBO Aa U3non3Bare ypeaa ce yBepere,
A Ye BCMYKU MOYMCTEHM YacTu ca Beve cyxu!

N3XBBbPIAHE
OnakoBkaTa Ha npoAyKTa ce CbCTOM OT peLuKNnpaLLy
ce maTtepuanu. I3xBbprsiiTe rv no eKonornyHo YncT
—

HauWH.
CwrnacHo [OupektnBa 2002/96/EC ypeabT TpsioBa
Ja ce W3XBbpnA MNpaBWIHO crief NpuKIoYBaHe
Ha eKCnnoaTauMOHHUS MYy >XMBOT. TOBa BKIIHOYBA
PELMKNMPaHETO Ha LEHHM MaTepuanu, CbabpXKallm
ce B ypefa u HamarnsiBa 3aMbpcsiBaHETO a cpefa. 3a
noeeye MHGOpMaLMs MONsA CBbPXETE ¢ € ¢ Bawarta
MecTHa dmpma 3a cbbupaHe Ha oTnagbuuUTe UNn C
marasuHa, OT KOWTO CTe 3aKynunu ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHLUUA

AKO e HeobXoouM PEeMOHT, MOt CBbpXeTe ce C LeHTbpa
3a oOcrnyxBaHe Ha KnueHTuTe, otopmsmpaH ot IMETEC
(Bwx npunoxeHata “CepBusHa Tabnuua 3a cnegnpogaxbeH
cepBu3”), ykasBalla Mofena Ha npoaykTa.

YpeobT e cbnposodeH OT l@paHuus Ha npousBoguTens.
MoapoBHOCTU Lile HaMepuTe B MpUNoXeHaTa rapaHLUUoHHa
KapTa.

IMETEC

www.imetec.it
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Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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2 | PLANCHA DE PELO:

INSTRUCCIONES DE USO

Estimado cliente:

IMETEC le agradece que haya comprado este producto.
Estamos convencidos de que apreciara la calidad y fiabilidad
de este aparato, que fue desarrollado y fabricado teniendo
siempre en mente la satisfaccion del cliente.

Estas instrucciones de funcionamiento fueron creadas en
base a la norma europea EN 62079.

iIMPORTANTE!
Instrucciones e informacién para el uso seguro

Antes de usar el producto, lea atentamente las
instrucciones y en particular las advertencias de este
manual y cumplalas. Guarde este manual y la guia
ilustrada para referencia futura durante toda la vida del
producto. En caso de que usted transfiera el aparato a otro
usuario, no deje de incluir también esta documentacion.

TABLA DE CONTENIDO

Pagina Pagina
Instrucciones de 31-33 Eliminacion 35
seguridad
Instrucciones 33 Servicio y 35
generales Garantia

Instrucciones para 34-35 Guia ilustrada |
el usuario

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Después de desembalarlo, verifique que el aparato esté
intacto y sin signos visibles de dafios por el transporte.
Si tiene alguna duda, no utilice el aparato y llévelo a un
Centro de Servicio IMETEC autorizado.

2. jElembalaje no es un juguete! No deje la bolsa plastica,
si la hubiere, al alcance de los nifios (riesgo de asfixia).

3. Antes de conectar el aparato, verifique que la indicacion
de la placa de especificaciones concuerde con la
energia eléctrica suministrada. La placa esta sobre el
aparato.

4. No use adaptadores, enchufes multiples ni cables de
extensiéon. Si la clavija del aparato y el enchufe son
incompatibles, haga que personal autorizado reemplace
la clavija con una apropiada.
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10.

1.

12.

13.

14.
15.

Este aparato sélo debe usarse para el fin para que ha
sido disefiado, es decir, como una plancha de pelo para
uso en el hogar. Todo otro uso se considera impropio
y, por lo tanto, peligroso. El fabricante no se hace
responsable de dafios causados por el uso impropio o
incorrecto.

Para mayor proteccién, se le aconseja instalar un
interruptor-disyuntor diferencial con una corriente
diferencial nominal de 30 mA max. en el circuito
eléctrico del cuarto de bafio. Pregunte el instalador para
instrucciones sobre esto.

El uso de cualquier aparato eléctrico implica observer

algunas normas fundamentales. En particular:

* Nunca toque el aparato con las manos o pies humedos
0 mojados

* No use el aparato con los pies descalzos

* No tire del cable de alimentaciéon o del aparato para
sacar la clavija del enchufe

* No deje el aparato expuesto a la intemperie (lluvia, sol,
etc.)

* No deje que los nifios jueguen con el aparato

No permita que utilice este aparato persona alguna (nifios
incluidos) que no pueda manejarlo con seguridad (debido
a minusvalia mental, fisica o sensorial, inexperiencia o
incompetencia), salvo bajo estricta supervisiéon o con la
ayuda de una persona responsable.

Después de utilizar este aparato en el cuarto de bafio,
desenchufelo, dado que dejarlo cerca de agua puede
ser peligroso aunque esté apagado.

Antes de limpiar o dar servicio al aparato, desenchufelo
de la corriente.

Sielaparato se averia o deja de funcionar correctamente,
apaguelo y no lo manipule. Si necesita reparacion,
llévelo a un Centro de servicio IMETEC autorizado.

No intente reemplazar el cable de alimentacion. Si esta
dafado o necesita reemplazarse, péngase en contacto
con un Centro de Servicio IMETEC autorizado.

Para evitar recalentamientos peligrosos, recomendamos
desenrollar el cable de alimentacion completamente
durante el uso y desenchufarlo cuando no se utilice.

Use un paio seco para limpiar el aparato.

No use nunca aerosoles para el pelo mientras el aparato
esté funcionando.
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16. Sidecide no usar mas el aparato, sugerimos inhabilitarlo
cortando el cable de alimentacion después de haberlo
desenchufado. También recomendamos quitar o
resguardar todas las partes potencialmente peligrosas
del aparato, particularmente para los nifios que podrian
querer jugar con él.

Advertencia:

* Nunca sumerja el aparato en agua

* No use el aparato cerca de baieras, lavabos o @
recipientes con agua

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y LOS
ACCESORIOS [Fig. Z]

Consulte la Figura [Z] en la guia ilustrada para verificar el
contenido del embalaje.

Todas las figuras se pueden encontrar en las paginas
interiores de la tapa.

1 Interruptor On/Off

2 Indicador LED

3 Placas

4 Cable de alimentacién
Advertencia:

Para conocer las caracteristicas de su plancha de
pelo, consulte el exterior del embalaje.
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INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

CONSEJOS UTILES

Rapidamente obtendra experiencia usando su plancha

de pelo para determinar exactamente por cuanto tiempo

planchar el cabello para el efecto que desea.

» Asegurese de tener el pelo seco, limpio y libre de todo resto
de laca, espuma modeladora o gel

* Cepillelo para desenredarlo

* Empiece a modelar desde la parte posterior del cuello,
después por los costados y finalice por la frente

* Mientras utiliza la plancha de pelo y durante el tiempo
de calentamiento y enfriamiento, coléquela sobre una
superficie lisa y resistente al calor

» Almodelar, preste atencion a no poner la plancha demasiado
cerca de zonas delicadas de la cara, los oidos, el cuello o la
piel

Al terminar, deje que la plancha se enfrie completamente
antes de guardarla

A Advertencia:

» Cuando haya terminado de usar la plancha de pelo,
verifique que se haya enfriado completamente antes de
guardarla en el estuche (o dentro de una bolsa)

- Este aparato no esta disefiado para formar rizos, por lo
que no debe girarse al usarlo.

PREPARACION DEL CABELLO

*Lavese el pelo como de costumbre y cepillelo para
desenredarlo

» Seque el cabello, cepillandolo desde las raices hasta las
puntas

uso

* Enchufe en el cable de alimentacion (4) a la corriente.
Mueva el interruptor (1) a la posicion ON y espere hasta
que la placa esté caliente

* El dispositivo funciona cuando el indicador LED (2) se
enciende

* Mantenga el mechon bien estirado con una mano y con la
otra deslice la plancha cerrada desde las raices hasta las
puntas

* Cuando haya terminado de modelar, apague el aparato
desenchufando el cable de alimentacion (4) de la toma de
corriente

Advertencia:
Nunca enrolle el cable de alimentaciéon alrededor del
aparato.

Advertencia:

Mientras utiliza el aparato, puede advertir que sale algo
de vapor, que es exceso de humedad del pelo que pronto
se evapora.
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LIMPIEZA

Limpie las placas (1) y el mango solamente con un pafio
suave humedecido:

» Desenchufe el aparato (2)

» Compruebe que las placas (1) estén frias

« Limpie la superficie y déjela secar

Antes de usar nuevamente el aparato, verifique
que estén completamente secas todas las partes
que ha limpiado.

ELIMINACION

El paquete del producto esta compuesto por
materiales reciclables. Deséchelo de manera

adecuada para el medio ambiente.

De acuerdo con la directiva europea 2002/96/EC, el

aparato debe ser eliminado apropiadamente al final

de su vida util. Esto involucra reciclar las sustancias
E: valiosas contenidas dentro del aparato y reduce

el impacto sobre el medio ambiente. Para obtener
mas informacién, comuniquese con su compafiia
de desechos local o con la tienda donde compré el
aparato.

SERVICIO Y GARANTIA

Si fueran necesarias reparaciones, pongase en contacto
con un centro de servicio al cliente autorizado por IMETEC
(véase la hoja adjunta sobre el Servicio postventa), indicando
el modelo del producto.

Se proporciona una garantia del fabricante para el aparato.
Los detalles se pueden encontrar en la hoja de garantia
adjunta.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

6002}1
S/1000 IN

35



M1é92' 2068 $( I,CKY
NA VLASY

Mily zédkazniku,

IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme
presvéd¢HALT H [1RA GW IND QV/ | D1 VIRBKIR VW \RKRK |
spotfebi¢e, vyvinutého a vyrobeného s ohledem na
spokojenost zakaznik.

Tento navod k obsluze byl vytvofen na zakladé Evropskeé
normy EN 62079.
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NDPP (1 (1L YDWA ] QHDSRP HiWM | SFISRMW LRYQS (] WWR |

GRN P HOMIFL
20601

Strana Strana
[HIS HEQRVWZL | [T [INYIGDFH 40
SRN Q!
2 EHFQp'SRN Q I oo 6 HWIVID]i UND oo
3RN Q SWRJ (1T 2 EUDJRYI (€ VW ,
CL YDWI®!

BEZPEC126/1&32. (1]

1. Po rozbaleni se ujisté\WWTH M VIRAebi¢ neposkozeny
DICHYND] M Gp(]Qi P NOSRBIR]JHQSR Sfepravé. V
pfipadé SRR E CRVYW RWAebic¢ CHSR t 'M MM DI Sfedejte
jej autorizovanému servisnimu stfedisku IMETEC.

2. Obal vyrobku neni hracka! Igelitovy sacHNUGQUJ1 MMP IP R
dosah déti (nebezpeci zaduseni).

3. Pred zapojenim spotiebiCe zkontrolujte typovy Stitek,
]JGDVSEfiNOA [RGSRY @DW Vtovému napéti. Stitek je
umistén na spotiebidi.

(- 1HSR /M MM DADSWUTTIWRIERERY £ ()i VIND DCHER'!
SURGOR B F [INIEHOITH VW [VL]i V\ka spotfebice a
zasuvka spotrebicH CHRGSRY GOMIIQHR W VL]i VIMLI (]
vyménit zpGVREI® WK QANHP ]D K RS [
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10.

1.

12.

Tento spotiebiC VPHERV SR 1Y Q SR IHISUR ~Cel, pro

neM EOTCDY H QIWINBNRH KENDCD WDV ISR SR LW
Y GRPi B RvWDb NINRD N SR LWEIGH SRY [RY CR

za nevhodné, a tedy nebezpeCQp198REA [1CHY
zodpovédny za jakékoli Skody v disledku nespravného

SR LW

Jako dalSi stupen RK UDQJ VH GRSRUEuje, abyste v

koupelné instalovali diferencni jistic/SUR HONMENS RNU K |

VHM HORY W SURR JQt NGBDEWR [P DLPi @& 30 mA.

PoradW VHY HONVWRMR QINHP (]

3R tIY QIMNKRNROHBNWRp KR VRMébice implikuje

GRAR ¥ GICENWE (i NDGQK (SWDY GHOIIH®R pCD

» Nikdy se nedotykejte spotfebiCHISRNIGMRID & WA [
nebo nohy mokré

* SpotfebiC ANGICHSR t /M Md CDERVR

» Spotfebi¢ nevypojujte ze zasuvky tahanim za sitovy
kabel nebo spotrebi¢

* Nevystavujte spotfebi¢ povétrnostnim vlivim (dést,
VOCH (D@11

a1 HOHFKW Gati, aby si se spotfebi¢em hraly

Nedovolte, aby spotiebi¢/ ISR t'¥ O Q&kdo (vCetné

déWIN®R CHQ VK RSQéI EHIS HEné spotfebi¢ SR 1D W

(z dOR GG B R tKRTIL Rp KRIQGHER VPV &Y KR |

poskozeni, nezkuSenosti nebo nezpulsobilosti), bez

pec@ KRGRRUIGQHER SRP RE ]S Uisobilé osoby.

PFLSR LWV RWébice v koupelné MVBRSR LMWV | KQéte

JHOi VINOITSWRRH [MKR SRAHK i QLY EGNRVWR G

muH [EQVAHEHS HEné i v pFipadéH M8 Q W

Pred cisteQP IQHER ~AE RITVRMébic vytahnéte ze

zasuvky.

Pokud se spotfebi¢ URE I D QHER QHSIDF M VS & &,

vypnéW MVID-CHV@WH VH MVIRSUDR © WI3RNIG M |

zapotfebi oprava, odneste jej do autorizovaného

servisniho stfedisky IMETEC.

Nepokousejte se vyméQWQDS ME [ INEHOI3RNIG M

poskozen nebo potfebuje vymeénu, obratte se na

autorizované servisni stfedisko IMETEC.

LMD NR! SUHM CELl Sfed  nebezpednym  pfehfatim

doporu€ujeme béKHP 1 SRLUW! JH @1 WRYRW
CDSi ME INIEHOD 8  RWW RWAebi¢ ze zasuvky NGl VH)
CHSR tlY [J

14. Spotiebic Cist€W VK B KDEikem.
M1 INGD GHSR /M M V3HVICDLYOV IINGI M VRAébic

zapnuty.
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16. Pokud se rozhodnete nadale spotiebi¢ nepouzivat,
doporu€ujeme jej vyfadit z Ccinnosti pfestfizenim
sitového kabelu po vytazeni ze zasuvky. Rovnéz
doporuc€ujeme, aby byly vSechny nebezpelné Casti
spotfebiCe odstranény, zejména v pfipadé, Ze by si s
nim mohly hrat déti.

Upozornéni:
» Spotiebi¢ nikdy neponofujte do vody
* Nepouzivejte spotrebic v blizkosti van, ‘: )

umyvadel a jinych nadob na vodu

OBECNE POKYNY

POPIS SPOTREBICE A PRISLUSENSTVI [obr. Z]
Ke kontrole pfisluSenstvi dodaného spolu s Vasim
spotfebiCem se, prosim, podivejte na obrazek [Z] v
obrazkové sekci.

VSechny obrazky je mozné najit na vnitfni strané obalky.
1 Vypinac

2 Kontrolka LED

3 Zhavici desticka

4 Napajeci kabel

Upozornéni:

Charakteristiky zehlicky na vlasy jsou uvedeny na
vnéjsi strané obalu.
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POKYNY PRO UZIVATELE

UZITECNE TIPY

Po rychlém osvojeni pouzivani zehlicky na vlasy snadno

ur€ite, jak pFfesné dlouhé vlasy nastavit pro dosazeni

pozadovaného vysledku

« Ujistéte se, Ze jsou vase vlasy suché, Cisté a bez zbytku
lakd, tuzidla nebo gelu

* Vlasy si roz¢este

» Tvorbu U¢esu za¢néte od zadni ¢asti krku, potom pokracujte
po stranach a zakoncete vpredu

* Pfi pouziti Zehlicky na vlasy a béhem zahfivani a chladnuti
zehlicku odkladejte na hladky a teplu odolny povrch

» Béhem tvorby UCesu davejte pozor, aby se Zehlicka na
vlasy nepfiblizila k citlivym ¢astem obli¢eje, uSim, krku nebo
pokozce

» Po pouZiti nechte Zehli¢ku na vlasy pfed odloZzenim zcela
vychladnout

A Upozornéni:

» Kdyz dokongéite pouzivani zehlicky na vlasy, ujistéte se,
ze je zcela vychladla pred tim, nez ji vratite do pouzdra
(nebo do jakéhokoli obalu)

» Tento spotrebi¢ neni uréen pro vytvareni kudrlin, proto
jim béhem pouzivani neotacejte

PRIPRAVA VLASU
* Vlasy si umyjte jako obvykle a vyCesejte
* Vlasy ususte a vyCesejte od koFinkl ke kone¢kdm

POUZIVANI

* Zastréte napajeci kabel (4) do zasuvky. Pfepnéte spinac (1)
do polohy ON a vyckejte, dokud se desti¢ka nerozpali

 Zafizeni je funkéni po rozsviceni kontrolky (2)

» Jednou rukou pfidrzte natazeny pramen vlast a druhou
rukou posunte zavienou zehli€¢ku na vlasy ve sméru od
kofink( ke kone¢kim

» Povytvofeniucesu spotiebit vypnéte vytahnutim napajeciho
kabelu (4) ze zasuvky

Upozornéni:
Nikdy neomotavejte napajeci kabel okolo spotiebice.

Poznamka:

Pfi pouziti spotiebice si mizete vSimnout vychazejici
pary, coz je zbytkova vihkost ve vasich vlasech, ktera se
rychle vypafri.
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CISTENI

Cistéte pouze destiCky (1) a drzadlo mékkym vlhkym
hadfikem:

 Vytahnéte spotfebic ze zasuvky (2)

» Zkontrolujte, zda jsou zhavici desti¢ky (1) studené

« Ogistéte povrch a nechte uschnout

Pred opétovnym pouzitim spotiebice se ujistéte,
Ze jsou vSechny vihké casti Cisté a zcela suché!

LIKVIDACE

Obal vyrobku se sklada z recyklovatelnych materiald.
Zbavte se jich pfislusnym ekologicky vhodnym
zpusobem.

V souladu se smérnici EU 2002/96/EC musi
byt spotfebi€ po skonceni své Zivotnosti Fadné
zlikvidovan. To zahrnuje recyklaci cennych hmot
obsazenych ve spotfebi¢i a snizeni dopadu na

=== zivotni prostfedi. Pro vice informaci kontaktujte
svou mistni likvidaci odpadu nebo prodejnu, kde jste
spotrebi¢ koupili.

SERVIS A ZARUKA

Pokud jsou zapotfebi opravy, kontaktujte zakaznické servisni
centrum autorizované IMETEC (viz pfilozeny list Servis po
prodeji) a uvedte model vyrobku.

Na spotfebic se vztahuje vyrobni zaruka. Podrobnosti mazete
nalézt v pfilozeném zarucnim listé.

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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= WHCTPYKLIUX NO 3KCMNYATALIUA

BbINPAMUTENA ANA BONOC

YBaxaeMbli nokynatens,

Komnanus IMETEC 6narogaput Bac 3a nokynky ceoero uagenus. Ml
ybexeHsl, 410 Bbl OLiEHUTE KaYeCTBO U HAZLEKHOCTb 3TOr0 Nprbopa, KOTOpLIN
Obin paspaboTaH 1 NPou3BEAEH C EAMHCTBEHHON LIEMNbIo — YA0BNETBOPUTH
TpeboBaHus nokynarens.

[aHHble WHCTPYKUMM MO 3KcrnyaTauun Obinu  co3daHbl Ha  OCHOBE
EBponelickoro ctanaapta EN 62079.

BAXHO!

MHCTpyKuMn 1 nHcpopmMaums no 6esonacHomy
MCMONb30BaHM1I0

Mepen mcnonb3oBaHMeM NpuGOpa BHUMATENbHO O3HAKOMLTECH C
MHCTPYKUMAMKU W 0COOEHHO ¢ WH(popmauuen, NpeacTaBneHHOW B
DaHHOM pYKOBOACTBE, U cnepyiTe uM. XpaHWTe 3TO PYKOBOACTBO
M pasgen € WNNIOCTPaUMAMW ANA WCMONb30BaHUA B KayecTBe
CNPaBOYHOTO MaTepuana Ha MNpPOTSKEHMM BCEro Cpoka CryxObl
u3penus. Mpu nepepaye npubopa Apyromy nuuy ybeautech, 4TO
AaHHas AOKYMEHTaLuA TaKke nepeaaHa.

COLOEPXAHUE
Crp. Crp.

WHcTpyKuum no 41-43  Ytunusauus 45
GesonacHocTH
O6Lwme MHCTPYKLUK 43 CepBucHoe 45

obcnyxuBaHue u

rapaHTus
WUHeTpykuum no 44-45 Paspenc |
MCNONb30BaHU UNMCTPALMAMM

WHCTPYKLIMM NO BE3ONMACHOCTH

1. Tocne wu3BneveHns u3genWss M3 YMakoBKM  HeobXoamumo
YAOCTOBEPUTLCS, YTO NpuBOp He MMEET MPU3HAKOB MOBPEXAEHUS,
KOTOpble MOMM  BO3HWKHYTb B XOAE TPaHCTOPTUPOBKM. [lpu
BO3HUKHOBEHMM Nt0ObIX COMHEHWIA He CreayeT UCMonb3oBaTh Nprnbop.
Ero HeobxoaMMo OTBE3TU B YNOMHOMOYEHHBIA CEPBUCHBIA LIEHTP
IMETEC.

2. YnakoBka - He urpyLukal XpaHuTe NonMaTUNEHOBLIN NaKeT noganbLue
oT Aeteit (Bo u3bexaHue pucka yayLbs).

3. Tlepen BkmoyeHnem npubopa B CeTb MPOBEPLTE COOTBETCTBUE €rO
XapaKTepUCTHK, Yka3aHHbIX Ha Tabnuuke, C xapakTepucTUkamm CeTu
nuTanms. Tabnudka HaxoauTcs Ha npubope.

4. He vcnonb3yiite NepexoaHUkW, TPOMHIKM Wunn yonunutenn. Ecnn
Lwrencenb npubopa 1 po3eTka He NOAXOAAT APYr ApPYry, HeobxoANmo
3aMEeHUTb  PO3eTKY, MpU 3TOM 3aMeHy [JOMKEeH MpON3BECTY
KBanMULMPOBaHHbII CNeLuanmct.
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14.
15.

[laHHbIA NpubOp AOMKEH WUCNONb30BaThCS TOMbKO MO HA3HAYEHMIO,
TO €CTb B KauyecTBe BbiNMpAMUTENs ANS BOMOC — npubopa Ans
YKNaZku BOMOC ANs JOMALlHero ucnonb3oBaHus. Jloboe apyroe
1UCIONb30BaAHWE CYUTAETCH WCMOMNb30BaHWEM HE MO HA3HAYEHMIo
M MOXET NpeACcTaBnsiTb OMacHoCTb. M3rotoBuTeNb HE HEceT
OTBETCTBEHHOCTY 3a N0G0Oe NOBPEXAEHMe, BOHUKLIEE NO MPUYMHE
HECOOTBETCTBYIOLLENO MMM HEMPABUIBHOMO UCTIOMNb30BAHMS!.

[nq  BOMOMHNTENbHOM  3alUUThl  PEKOMEHAYETCS  YCTaHOBUTb B
AMEKTPUYECKON  LeNu  BaHHOM  KOMHaThl  AuddepeHumanbHbIi
aBTOMaTUYeCkWii  BbIKMIOYaTeNb  C  HOMWHAmMbHbIM  paboynm
pnddepeHLmansHbiM TokoMm Makcumym 30 MA. 3a KoHcynbTauusami
no AaHHOMY BOMpOCY 06paTuTeCh K CneLuanmcry.

Mcnonb3osaHne ntoboro anekTpudeckoro npubopa noppasymesaet
cobnoenne HekoTopbix hyHAAMEHTanbHbIX NpaBun. B yacTHocTy:
Hukoraa He npukacaittecb k npubopy BRaXHbIMM MM MOKPBIMK
pyKamu unn Horamu

He ncnonbayite npubop, ecrv Bel He 06yThi

He TaHuTe 3a wWHYp nuTanms wiv npubop, 4tobbl BbITAWWUTL
LuTencenb 13 po3eTku

He ponyckaiiTe BO3gencTng Ha npubop MpUPOAHbIX (hakTOpoB
(Qoxap, conHue n T.4.)

He nossonsitte Aetam urpatb ¢ npubopom

Mpubop MoXeT ucnonb3oBaTbCs NuUAMM  (BKMoYas  feTen),
HecnocobHbIMM 0becneunTb 6e3onacHoCTb My ynpaBneHun UM (B
pesynbrate OrpaHNYeHHbIX YMCTBEHHBIX, (hM3NYECKIX UMK CEHCOPHBIX
CNoCOBHOCTEN, OTCYTCTBUS OMbITA WAV 3HAHWIA), TOMBKO NPU CTPOrOM
Haf30pe OTBETCTBEHHOO YenoBeKa Uiv C ero MOMOLLbIO.

Mpw ncnonb3oBaHuy Npubopa B BaHHOM CrieyeT BbIHYTH LUTENCENb U3
PO3ETKY CETU MUTaHNS NOCIE UCMOMb30BaHMS, MOCKOMbKY HAaXOXAeH e
37010 Npubopa Bo3fe BOAbl AaXE B BbIKMIOYEHHOM COCTOSHUIN MOXET
ObiTb OnacHbIM.

I'Iepen YNACTKOW WK nposefeHnemM CepBuUCHOro 06CJ'Iy)KVIBaHIAﬂ
I'IpVI60p HeobXoANMO OTLEANHUTL OT CETW W BbITALLMUTb LUTENCENb.

Ecrv B npubope BO3HWKNM HEMCNPaBHOCTM W/WnM OH He paboTtaeT
BOMKHBIM 00Pa3oM, BBIKIMIOYATE €70 W HE MbITailTeCh MPON3BECTH
CamMOoCTOSATENbHBI PEMOHT. Ecnn npubop HyxOaetcs B PeMOHTe,
0bpaTt1Tech B yNONMHOMOYEHHBIN cepauCHbIi LeHTp IMETEC.

He nbiTarTech 3aMeHUTb LWHYp NUTaHus. ECnv oH noBpexaeH nnu
HyXaaeTcs B 3aMeHe, 06paTuTech B yMOMHOMOYEHHBIA CEPBUCHBII
LeHTp IMETEC.

Bo u3bexaHne onacHoro neperpeBaHus pEKOMEHIYETCs NONHOCTbH
packpyTUTb LUHYp MUTaHWS BO BPEMS UCMONb30BAHUS U BbIHUMATb
LUTENcenb 13 po3eTku, Koraa Npubop He MCMonb3yeTcs.

[ins ynctku npubopa ucnonb3yinTe Cyxyr TkaHb.

Hukorga He wcnonb3yiiTe cnpeu Ans BOMOC BO BpeMmsi paboTbl
npubopa.
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16.  Ecnu Bbl pelunTe Gonblue He UCnonb3oBaTh Npubop, Mbl Npeanaraem
cAenatb ero HeAencTBYIOLLMM, OTPe3aB LUHYP MUTaHWS NOcne Toro,
kak Bbl npeaBapuTENbHO BbITALMTE LUTENCeNb W3 po3eTki. Kpome
TOrO, PEKOMEHAYETCS cAenaTh BCe MOTEHLMAnbHO OMacHble YacT
npubopa 6e3onacHbiMi, 0COBEHHO ANs [eTel, Y KOTOPbIX MOXET
BO3HUKHYTb XenaHue nourpatb C HUMN.

MpenynpexpaeHue:
* 3anpeLuaeTca norpyxarb npubop B Boay

° 3anpeu1,ae'rc;| ncnonbL3oBaTb npuﬁop pPAAOM C BaHHaMu, ‘)
pakoBUHaAMu Unun KOHTeVIHepaMVI, 3anonHeHHbIMN BOAOM

OBLLUWE NHCTPYKLIMK

OMUCAHKE NPUBOPA U AKCECCYAPOB [Puc. Z]

CsepbTech ¢ PucyHkom [Z] B pasgene unnocTpaumit, 4tobbl NpoBepuTh
KOMMMEKTHOCTb YNaKOBKM.

Bce pucyHKM HaxoaaTCs Ha BHYTPEHHWUX CTPaHULAX 00MOXKu.
1 Mepeknioyatens On/Off

2 CBETOAMOAHbINA MHAMKATOP

3 [nacTuHbl

4 Unyp nuTaHus

MpenynpexaeHue:

TexHuyeckme xapakTepucTUKN BbINpAMUTENS AN BONOC yKa3aHbl
Ha ynakoBkKe.
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WHCTPYKLWN NO UCNONb3OBAHUIO

NONE3HbLIE COBETbI

Bbl BbICTPO HayuuTech paboTaTh C BbINpAMUTENEM ANS BOMOC, YTO NOMOXET

Bam BnocnencTeuv TOYHO ONpeaensTb AMUTENbHOCTb €ro UCMONb30BaHNS

ANA NOMyYeHns xenaemoro addekTa.

* Mepen ncnonb3oBaHneM yb6eanTech, YTO BOMOCHI CyXue, YACTbIE U Ha HINX
HeT naka, NeHbl AN BOMOC UK renst

* TwwaTenbHo pacyeLunTe BCE 3anyTaHHbIE IOKOHbI

¢ HauHnte yknappiBaTb BOMOCHI C 3aTbinka, 3aTeM YNoOXWTe BOMOCHI
CTOPOHaX 1 B KOHLe Npsay cnepeau

* Mpy ncnonb3oBaHuy BLINPAMUTENS AN BOMIOC 1 BO BpeMSt (ha3 HarpeBaHus
11 OXNaXAEHWS, NOMOXIUTE €ro Ha rMaKyHo 1 XaponpoyHy'o NOBEPXHOCTb

+ Bo Bpems yknagku Bonoc Gyasre ocTopoxHbl! He crnepyet nogHocuTb
BbINPAMUTENb [4718 BOMOC CAMLLIKOM BMM3KO K YyBCTBUTEMbHLIM 0BnacTam
nua, yLen, Wen uiv Koxm

+ Mocne ncnonb3oBaHMs HEOBXOAMMO AOKAATLCS, NOKA BbINPAMUTENb M
BOJOC HE OCTbIHET MOMHOCTbIO M TONBKO 3aTeM ero MOXHO yopaTb

A MpenynpexaeHue:

* Mpexpe uyem y6paTb BbINpsAMMTENb ANA BONOC NoOCne €ro
MCMONb30BaHMA B YEXON (MUNM CYMOYKY), HeoGXoaumo yGeauThbes,
YTO OH NOMHOCTbLI0 OCThIN

+ 9TOT NpuGop He NpegHasHayeH AN MCMOMNb30BaHUA B KavyecTBe
NNONKN ANs CO3haHUs 3aBUTKOB, NO3TOMY He criefyeT BpallaTh ero
BO BpeMsl yKNnaaKku Bonoc

NOAroToOBKA BONOC

+ BbIMoIiTe BONOCHI Kak 0ObIYHO M TLLATENBbHO pacyelumnTe BCe 3amyTaHHble
NOKOHbI

¢ Beicywnte Bomockl, pacyechiBas MX B HampaBneHW OT KOpHel K
KOHYMKam

AKCMNNYATALUA NPUBOPA

+ BcraBbTe wrencenb LWHypa nuTaHWs (4) B PO3ETKY CETU MUTaHMS.
CwmecTuTe nepekntoyatens (1) B nonoxenue BkmodeHo ON 1 foxauTech,
Koraa nnacTiHa HarpeeTcs

+ Korga 3aropaeTcsi CBETOAMOAHbLIA MHAMKATOP (2), 3TO O3HAYaeT, 4To
YCTPOICTBO HauuHaeT pabotatb

+ OpHoW pyKoW ymepxuBaiTe (DUKCATOpP BBITAHYTHIM, @ APYroW PyKow
nepemecTiTe 3aKpbITbii BEINPAMUTEND N8 BOOC OT KOPHEN 0 KOHLIOB;

+ Mo 3aBepLUeHUN YKIaakv BONOC BbIKMK4MTE NpUOOp, BbIHYB LUTENCEMb M3
posetky (4)

MpepynpexaeHue:
3anpellaeTcs HaMaTbIBaTh LWHYP NUTaHUA BOKpYr npubopa.

Mpumeyanue:

Bo Bpems ucnonb3oBaHus npubopa Bbl MoxeTe 3ameTuTh, YTO U3
Hero BbIXOAWT nap. JTOT nap BO3HMKAET U3-3a UcMapsiloLLencs noa
BO3AEACTBMEM BbLICOKOW TemnepaTypbl M30bITOYHOW BRAXHOCTU
BOJNoC.
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YUCTKA

YucTky nnacTu (1) M pyyku HY)XHO MPOU3BOANTE MSTKOW, BNXHOW TKaHbIO:
+ Otkntounte npubop OT ceTn NuTaHus (2)

* YbeguTeck, 4To NRACTUHLI (1) XOnoaHsle

+ OuncTTE MOBEPXHOCTH M OCTABLTE MPOCOXHYTH

Mepea crneaytowmm ncnonb3oBaHneM npubopa ybeaurech,
YTO BCE AeTanu, koTopble GbiNM NOABEPrHYTHI YMCTKE,
MONHOCTBLIO BblcOXmH!

YTUNU3ALUA

YnakoBka NpoAdyKTa W3roToB/ieHa W3 Martephanos, NPUrodHbIX
@ AN NOBTOPHOIO UCMOMb30BaHUS. YTUAN3aLmMs AaHHOrO an60pa

[OMKHA MPOWU3BOANTLCA B COOTBETCTBUN C TPeGOBaHAMM MO
3alLuTe OKPYXaloLLE Cpeb.

B cootsetctBumM ¢ [upektuoit EC 2002/96/EC ytunmusaums
npubopa [OMKHA OCYLIECTBNATLCA B KOHUE Cpoka ero
aKcnnyarauymu. 370 BrieyeT 3a cobol NOBTOPHOE 1CMOMNb30BaHe

E LieHHbIX BELUECTB, COAEpXalluxcs B npubope, M yMeHbluaeT
HeraTUBHOE BO3AEMCTBIE Ha OKPyXatoLLyto cpedy. [ins nonyyeHus

=== noppo6Hoi nHopmaLmm 0BpaTUTECh B MECTHYIO KOMMaHHIO MO
YTUNM3aunM OTXOOB WNW B MaraauH, B KOTOPOM npubop Obin
nproBpeTeH.

CEPBUCHOE OBCIYXUBAHUE WU TAPAHTUA

B cnyyae HeobxomumocTu npoBedeHns pemoHTa obpaTuTech B OTAEN Mo
pabore ¢ notpebutenamu cepaucHoro ueHtpa IMETEC (cmotpu dhopmynsp
nocnenpofaxHoro 06CnyxvBaHus), Npu 3ToM HeobXoaMMO ykasaTb MOAenb
n3genms.

Ha wspgenve npepoctasnsetcs rapaHts npowssogutens. MogpoGHyto
VHOPMALMI0 MOXHO HaNTV B rapaHTUIHOM TanoHe (npunaraetcs).

IMETEC

www.imetec.it

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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